



Pattaya
PROPERTY

Информация, содержащаяся в этом документе, не является публичной офертой. Фотографии, представленные здесь, являются собственностью их соответствующих владельцев, и использование этих изображений без явного письменного согласия владельца запрещено. Вся подробную информацию вы можете уточнить у вашего персонального брокера.

5 комнатная вилла в Highland Park Pool Villas

Об этой недвижимости

О комплексе: окунитесь в спокойную атмосферу, окруженную красивыми пейзажами и наслаждайтесь великолепным видом на склон гор.

Загородный дом, где вы почувствуете уединение и бесконечное количество возможностей для отдыха, соответствующего вашему образу жизни и поддерживающего баланс между работой и личной жизнью. Виллы с бассейном Highland Park в Паттайе представлены в двух вариантах: меблированные виллы с бассейном и виллы с голым каркасом, так что вы сможете выбрать именно то, что подходит вам. Технические характеристики соответствуют вашим вкусам и потребностям. Жизнь в Highland Park Pool Villas отличается спокойствием и уединением. Вы сможете наслаждаться прекрасными видами на горные склоны, свежим воздухом и тишиной. На вилле есть все необходимое для комфортного проживания: Вы можете проводить время на свежем воздухе, плавать в бассейне или наслаждаться отдыхом в уютном доме. Жизнь в Highland Park Pool Villas подойдет тем, кто ценит спокойствие, уют и красоту природы.

В доме: на первом этаже дома расположена просторная гостиная, кухня, столовая и гостевая спальня. Из гостиной есть выход на большую террасу с панорамным видом на бассейн и сад. Кухня оборудована всей необходимой техникой для приготовления вкусных блюд, а столовая позволит вам насладиться обедом или ужином в кругу семьи или друзей. Второй этаж дома отведен под спальни. Здесь расположены три уютные спальни с собственными ванными комнатами, гардеробными и балконами. Каждая спальня оформлена в своем уникальном стиле и имеет все необходимое для комфортного отдыха и сна. Бассейн на территории дома станет прекрасным местом для отдыха на свежем воздухе. Он оборудован шезлонгами и зонтиками для защиты от солнца, Парковочное место на два автомобиля позволит всем членам семьи и гостям оставить свой автомобиль на территории дома. А пять санузлов обеспечат комфортное пребывание всех жильцов дома.

Особенность: Highland Park Pool Villas — это уникальный комплекс, расположенный на склоне горы, с видом на живописные окрестности. Каждая вилла имеет свой собственный бассейн, что создает ощущение уединения и комфорта. Кроме того, виллы оборудованы всем необходимым для комфортного проживания, включая мебель, бытовую технику и другие удобства. На территории комплекса также есть множество развлечений, таких как бассейн, спортивные площадки, детская площадка и другие объекты инфраструктуры.



Информация, содержащаяся в этом документе, не является публичной офертой. Фотографии, представленные здесь, являются собственностью их соответствующих владельцев, и использование этих изображений без явного письменного согласия владельца запрещено. Всю подробную информацию вы можете уточнить у вашего персонального брокера.

DIANA

Ваш персональный брокер

Телефон: +66988281744

Почта:

office@pattayaproperty.ru

ID объекта: 4224

Цена: 9 900 000 THB



Отсканируй для более подробной информации или перейди на наш сайт <http://pattayaproperty.ru>